11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2006 21:29:48

dopMmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.02.2006 20:56:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15344/answer/15345




YBaxxaemas EBrenus! CnoxHO cKa3aTh - B BaiieM ciiydae Heo0XO[UM HEIIOCPENCTBEHHBIM OCMOTP
pebeHKa, TIIaTeabHOE U3yUeHNe pe3yabTaToB o0caeqoBaHuii. [loaTomy BaM Hafio pemnaTth 9TH
BOIIPOCHI C JIeYallldM BpayoM. K coxkasleHHI0, He BCe BOIIPOCH pa3pellnMbl BUPTYyalbHO. Yaauu!



